
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan : SD Islam Nurul Yasin Mejobo Kudus  

Kelas / Semester : IV / II 

Tema   : Beriman Kepada Malaikat Allah 

Sub Tema  : Mengenal malaikat Allah dan tugasnya 

Pembelajaran ke : 2 

Alokasi waktu  : 10 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

➢ Melalui model pembelajaran Inquiry peserta didik dapat menemukan dan menggali informasi 

dari peristiwa alam dan mengaitkannya dengan tugas malaikat. 

➢ Dengan mengamati gambar dan diskusi peserta didik dapat mengaitkan gambar yang 

disediakan dengan tugas-tugas malaikat secara tepat. 

➢ Dengan bermain kartu peserta didik dapat menemukan pasangan nama malaikat dan tugasnya 

dengan benar. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. KEGIATAN PENDAHULUAN ( 2 menit) 

 Guru memulai dengan mengucapkan salam, mengecek kebersihan kelas dan kehadiran 

peserta didik, menanyakan kabar peserta didik serta berdoa untuk memulai kegiatan belajar.  

 Mengingatkan kesepakatan kelas. 

 Guru bersama peserta didik menyanyikan salah satu lagu kebangsaan (Padamu Negeri) 

untuk menumbuhkan semangat nasionalisme. 

 Guru menyampaikan  tujuan pembelajaran yang akan disampaikan. 

 Menyampaikan langkah pembelajaran dan teknik  assesmen. 

 

2. KEGIATAN INTI ( 6 menit ) 

❖ Guru sebagai fasilitator memberikan pertanyaan pemantik untuk mengetahui pemahaman 

awal peserta didik. “Rukun iman yang ke dua adalah?”, “Ada berapa jumlah malaikat yang 

harus diketahui?”, “Sebutkan 2 (dua) saja!” 

❖ Guru membagi peserta didik ke dalam 4 (empat) kelompok. 

❖ Guru memberikan gambar kepada setiap kelompok tentang peristiwa alam. 

❖ Guru meminta peserta didik secara berkelompok untuk mengamati gambar yang disediakan. 

Kemudian guru meminta juga kepada peserta didik untuk mendiskusikan gambar tersebut 

dengan tugas para malaikat.  

❖ Kemudian guru mempersilahkan setiap kelompok untuk menceritakan isi atau maksud dari 

gambar tersebut. 

❖ Di samping mengamati dan berdiskusi, guru menjelaskan keterkaitan gambar tersebut 

dengan materi yang dipelajari. 

❖ Selanjutnya, guru memberikan tugas tambahan mengajak peserta didik umtuk bermain kartu 

tentang materi yang diajarkan. 

❖ Guru membagi setiap kelompok potongan nama-nama malaikat dan tugas-tugasnya.  

❖ Setiap kelompok diminta untuk mencocokkan pasangan nama malaikat dengan tugasnya 

secara benar dengan dikasih waktu yang telah ditentukan. 

❖ Setiap kelompok membacakan hasil pekerjaanya secara bergantian 

❖ Kelompok dengan waktu tercepat dan benar akan mendapatkan poin lebih. 

❖ Setelah selesai, guru memberikan penguatan dari hasil diskusi dan bermain kartu dengan 

materi yang ada di dalam buku teks. 

❖ Guru sebagai fasilitator meminta siswa untuk mengaitkan materi sebelumnya dengan materi 

yang sedang dipelajari. 



❖ Guru mengarahkan peserta didik untuk melakukan aksi nyata mengenal malaikat Allah dan 

tugasnya dengan mengaitkan kejadian peristiwa alam yang terjadi. 

 

3. PENUTUP ( 2 menit ) 

 Peserta didik dan guru bersama-sama menyampaikan kesimpulan materi yang telah 

dipelajari. 

 Guru memberikan kesempatan kepada peserta didik untuk menyampaikan pendapatnya. 

 Guru memberikan umpan balik dan penugasan serta menginformasikan pembelajaran 

berikutnya. 

 Pemberian pesan moral kepada peserta didik.  

 Guru menutup kegiatan belajar dengan membaca hamdalah bersama-sama dan salam. 

 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

PENILAIAN SIKAP 

Menggunakan observasi/pengamatan (jurnal) selama kegiatan belajar  berlangsung. 

 

PENILAIAN PENGETAHUAN 

Tes tertulis tentang nama-nama malaikat dan tugasnya. 

 

PENILAIAN KETRAMPILAN 

Terampil dalam mengemukakan jawaban dan menyebutkan nama-nama malaikat dan tugas-

tugasnya dengan bermain kartu (praktik/ portofolio). 

 

Kudus, 05 Januari 2022 

 

Mengetahui, 

Kepala Sekolah      Guru PAI & BP 

 

 

 

Istiqomah, S.Pd.I     Nur Ahmadi, S.Pd.I 

NIP. -       NIP. – 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Soal Pengetahuan 

Jawablah pertanyaaan di bawah ini dengan tepat! 



1. Iman kepada malaikat Allah merupakan rukun iman yang ke …. 

2. Ada berapa jumlah malaikat Allah yang harus di imani? … 

3. Hujan yang turun ke bumi bermanfaat besar untuk kelangsungan hidup makhluk hidup. Turunnya 

hujan merupakan salah satu dari tugas malaikat …. 

4. Hari ini nenek Andre di rawat di rumah sakit. Nenek Andre sudah beberapa hari dirawat di rumah 

sakit. Karena sakitnya yang tidak kunjung sembuh, nenek Andre akhirnya meninggal dunia. Andre 

sangat sedih sekali. Peristiwa tersebut merupakan salah satu tugas malaikat …. 

5. Ketika berangkat sekolah Andre bertemu dengan temannya yang berjalan kaki. Kemudian Andre 

mempersilahkan temannya untuk memboceng sepedanya. Perbuatan Andre dicatat oleh malaikat 

….  

Kunci jawaban : 

1. Ke dua 

2. Ada sepuluh 

3. Malaikat Mikail 

4. Malaikat Izrail 

5. Malaikat Raqib 

 

Penilaian Sikap dan Ketrampilan 

Lembar Kerja Kelompok (Diskusi dan bermain kartu) 

Nama Kelompok : 

Ketua Kelompok :  

Anggota  : 

   

NO Kegiatan Sangat baik (4) Baik (3) Cukup (2) Kurang (1) 

1 Keaktifan     

2 Kemampuan 

menyampaikan hasil 

    

3 Hasil/tugas dikerjakan 

dengan benar 

    

4 Ketepatan waktu     

 

 

 

 

 

 


